
地域の話合いに代わるアンケート調査の集計結果

回答者

問１：あなたが所有（耕作）する農地や周辺の農地の状況は、10年後どのようになっていると思いますか。

問２：あなたが所有（耕作）する農地を含む地域の農業を１０年後も持続可能なものとするためには、どうしたらよいと思いますか。

①担い手は確保され、

農地は管理されている

11%

②現状と変わらない

19%

➂耕作放棄地が増加

している

29%

④後継者不足、担い手の高齢

化が深刻になっている

27%

⑤地域の農業を支える安定

した担い手がいない

13%

⑥その他

1%

【知念】

農地所有者

58%

農地耕作者

35%

その他

4%

無回答

3%

【知念】

農地所有者

54%

農地耕作者

34%

その他

10%

無回答

2%

【玉城】

農地所有者

67%

農地耕作者

27%

その他

2%

無回答

4%

【大里】

農地所有者

62%

農地耕作者

31%

その他

3%

無回答

4%

【佐敷】

①担い手は確保され、農地は

管理されている

10%

②現状と変わらない

33%

➂耕作放棄地が増加

している

27%

④後継者不足、担い手の高

齢化が深刻になっている

23%

⑤地域の農業を支える安定

した担い手がいない

7%

【玉城】

①担い手は確保され、

農地は管理されている

18%

②現状と変わらない

23%

➂耕作放棄地が増加

している

23%

④後継者不足、担い手の高

齢化が深刻になっている

27%

⑤地域の農業を支える安定し

た担い手がいない…

⑥その他

1%

【大里】
①担い手は確保され、農地

は管理されている

5%

②現状と変わらない

21%

➂耕作放棄地が増加

している

25%

④後継者不足、担い手の高齢

化が深刻になっている

27%

⑤地域の農業を支える安定

した担い手がいない

19%

⑥その他

3%

【佐敷】

①現状で10年後も持

続可能である

21%

②地域内の担い手に農地を集

積し作業効率を向上させる

30%

➂地域内の新規就農者に対

する支援を充実させる

38%

④市外の農業者や農業生産

法人に参入してもらう

8%

⑤その他

3%

【知念】

①現状で10年後も持続

可能である

34%

②地域内の担い手に農地を集

積し作業効率を向上させる

27%

➂地域内の新規就農者に

対する支援を充実させる

30%

④市外の農業者や農業生産

法人に参入してもらう

6%

⑤その他

3%

【玉城】

①現状で10年後も持

続可能である

37%

②地域内の担い手に農地を集積

し作業効率を向上させる

23%

➂地域内の新規就農者に対

する支援を充実させる

24%

④市外の農業者や農業生

産法人に参入してもらう

10%

⑤その他

6%
【大里】

①現状で10年後も

持続可能である

23%

②地域内の担い手に農

地を集積し作業効率を

向上させる

28%

➂地域内の新規就農者に対す

る支援を充実させる

33%

④市外の農業者や農業生産法人

に参入してもらう

12%

⑤その他

4%
【佐敷】


